
Novinkou fitmyWeyergans je intenzivní 
péče o pleť. Unikátní 14-ti stupňová meto-
da ošetření obličeje aplikovaná v High 
Care Centrech, využívá nejmodernějších 
technologií a patentovaných lékařských 
a kosmetických postupů, které byly vědec-
ky otestovány a které se po celém světě 
setkaly s obrovským úspěchem.
Metoda účinně řeší zejména problémy 
spojené s ochabováním podkožního vazi-
va.Ošetření je zaměřeno na zpomalení 
procesu stárnutí pleti, redukci a odstraňo-
vání vrásek, podporu tvorby kolagenu, 
omlazení a celkovou regeneraci obličejové 
tkáně. K řešení dalších specifických pro-
blémů pleti  lze jednotlivé kroky ošetření 
cíleně kombinovat a dosáhnout tak maxi-
málního efektu. Proto ani otoky a kruhy 
pod očima, dvojitá brada, akné, pigmento-
vé skvrny, popraskané žilky, nadměrně 
zrohovatělá či dehydrovaná pleť již nebu-
dou Vašimi problémy.  

Omlazení pleti a zpomalení proce-
su stárnutí
Každá pleť ať už mladší či starší potřebuje 
pravidelnou regeneraci, při které dochází 
k omlazení pleti a zpomalení procesu stár-
nutí. 
V tomto případě se provádí ošetření obli-
čejových partií pomocí tří přístrojových 
technik (SPM Vacu-Press, Sono Styler, 
Iontopen), chemického peelingu (AHA-
-kyseliny) a luxusní kosmetické řady firmy 
Weyergans High Care Cosmetics. 
V rámci působení SPM Vacu-Press dochá-
zí ke stimulaci metabolických procesů, 
zvýšenému přísunu kyslíku do podkoží 
a tím k obnově pokožky a pravidelnou 
lymfatickou drenáží k celkové vnitřní de-
toxikaci obličejové partie.
Ultrazvukové vlny Sono Styleru podporují 
tvorbu kolagenu a účinně zpevňují pod-
kožní tkáň.

Pomocí Iontopenu dochází k ošetření jem-
ných partií v okolí očí a rtů. 

Ostatní problematika

Akné
Při ošetření zanícené pleti (akne vulgaris 
typu I a II) je vhodné použití první fáze 
SPM Vacu-Press, kterou je lymfatická dre-
náž. Ta pomocí lymfatických cest odvádí 
z podkoží nečistoty a slouží tak k vnitřní 
detoxikaci dané lokality. Dalším krokem je 
ošetření Sono Stylerem, kde aplikujeme 
speciální preparát, s obsahem aktivní účin-
né látky vyrovnávající tvorbu mazotoku. 
Součástí ošetření akné může být aplikace 

AHA – kyselin, které zabezpečí rychlé 
uvolňování komedomů, redukují tvorbu 
mazu, upravují poruchu rohovění vývodů 
mazových žláz, stahují póry a částečně 
vyhlazují jizvičky. 

Váčky a kruhy pod očima
V průběhu života a působením škodlivin 
vnějšího prostředí ztrácí naše pokožka 
pružnost a pevnost. Dochází tak k tvorbě 
otoků a slzných váčků. 
Nedostatečnou lymfatickou drenáží do-
chází k hromadění krevního barviva (he-
moglobinu) v okolí očí a jeho prosvítání 
jemnou pokožkou – kruhy pod očima.
Řešením těchto problémů je lymfatická 
drenáž. Provádí se velmi jemnou vakuo-
vou masáží pomocí SPM Vacu-Press a vý-
sledný efekt je skutečně ojedinělý. Spolu 
s touto metodou využíváme v našich High 
Care Centrech také ošetření Iontoforézní 
tužkou, která společně s přidáním speciál-

ního očního séra do oblasti otoku vytváří 
optimální působení na jeho odstranění. 

Dvojitá brada
Takzvaná „dvojitá brada“ je oblast horní 
části krku pod spodní čelistí, kde dochází 
k povolování až ochabnutí podkožního 
vaziva a následnému ukládání tukových 
buněk. 
Díky unikátní metodě ošetření obličeje 
firmy Weyergans můžeme tento problém 
řešit. Působením pulzního vakua a speciál-
ních produktů se štěpí tukové buňky, které 
se následně odvádí lymfatickou drenáží 
mízními cestami do lymfatických uzlin 
a dále přes vylučovací orgány ven z orga-
nismu. Následným působením ultrazvuko-
vých vln přístroje Sono Styleru se ještě 
více podpoří zpevňovací proces a zároveň 
se aktivně zapracuje účinná látka na pod-
poru zpevnění hluboko do podkoží. 

Pigmentové skvrny
Nadměrná aktivita melanocytů v kůži 
(buňky produkující melanin – kožní barvi-
vo) způsobuje změnu pigmentace pokož-
ky. Vznikají tak pigmentové skvrny. Jejich 
vznik je podnícen dlouhodobým vystavo-
váním pokožky slunečnímu záření, dále 
pak mohou být změny pigmentace vyvolá-
ny různými pozánětlivými stavy nebo se 
jedná o stařecké pigmentové skvrny.
Nejvhodnějším ošetřením v tomto směru 
je povrchový chemický peeling, který pro-
vádíme pomocí ovocných AHA - kyselin 
(Alfa Hydroxid Acid). Pro sjednocení kož-
ní pigmentace pečují o pleť speciální bělící 
přípravky, které omezují aktivitu tvorby 
melaninu a zároveň se dají aplikovat i jako 
maska.
Ať už vás trápí jakýkoliv problém pleti, 
nebo ji jen chcete dopřát příjemné ošetření, 
doporučuji vám SUNJET navštívit.
Po ošetření se budete cítit svěže a zároveň 
i příjemně zrelaxujete.
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Jak jsem měla možnost zjistit, při mé poslední návštěvě ve 
studiu SUNJET v Olomouci, toto studio se nezabývá jen pro-
blematikou celulitidy, ale rovněž ošetřením obličeje.
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